Il 21 marzo

 la Giornata mondiale della Pace interiore
Da New York a Instanbul, da Melbourne a Pechino, da Kiev a Roma

200.000 studenti in tutto il mondo mediteranno insieme per la Pace nel Mondo

Non ci sarà la pace nel mondo se prima non ci sarà pace dentro di noi.
Shri Mataji Nirmala Devi

In un mondo dilaniato dalla guerra e dal fanatismo religioso, il 21 Marzo 2015 ricorre la Giornata Mondiale della Pace Interiore, un messaggio di pace universale e rispetto fra i popoli.
Nello stesso momento studenti di tutte le parti del Mondo (44 paesi coinvolti) saranno uniti dalla stessa esperienza: la pace interiore. Ragazzi di diverse età, religione, classe sociale, lingua, cultura esprimeranno contemporaneamente nel silenzio della meditazione il desiderio di un mondo migliore.

Da New York a Instanbul, da Pechino a Sidney, da Kiev a Roma, l’obiettivo è diffondere i valori universali tra le nuove generazioni attraverso la meditazione Sahaja Yoga. Fondata dal maestro spirituale Shri Mataji Nirmala Devi, questa tecnica consente di vivere spontaneamente l'esperienza della pace interiore.

Solo in Italia sono coinvolte circa 100 scuole, da Torino a Palermo.

“Il mondo contemporaneo è tormentato da conflitti e tensioni costanti, che nascono nella mente degli uomini sotto forma di razzismo e intolleranza - spiegano gli organizzatori -. E’ chiaro che la speranza risiede nelle nuove generazioni, le uniche che possano dare una direzione diversa al mondo. Quest’iniziativa mira a realizzare un ponte d’unione tra docenti e alunni, per diffondere nel terreno fertile delle menti giovani i semi della tolleranza, della comprensione e della pacifica convivenza fra i popoli”. Durante gli incontri potranno essere sperimentate alcune semplici tecniche di Sahaja Yoga per sciogliere tensioni e blocchi interiori e raggiungere pace e armonia a livello fisico, mentale ed emozionale.

L' Associazione Inner Peace Day, assieme a Sahaja Yoga, è stato inoltre scelta come partner ufficiale dell’Unesco Center For Peace.

L'evento ha già attirato l'attenzione dei media internazionali (in Italia ad esempio nel 2014 il Tg1 e RaiNews, nel 2015 Tg2 Insieme).

 I numeri sono in costante aggiornamento. Tutte le informazioni e gli aggiornamenti sugli istituti aderenti in Italia e nel mondo sono disponibili sul sito www.innerpeaceday.org

Per ulteriori informazioni: 340.3564010

info@innerpeaceday.org

Roma, 17 marzo 2015
